Neve:

Tobbvalt. fvtan, 2014. 10. 29. matek BSc

Ugyeljen a megfelel indoklasokra. A dolgozat frésa kozben elektromos eszkozok, konyvek,
jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgyijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok (4 x 6 pont)

1. Hatarozza meg az (5 — 2x + y)ex2_y fiiggvény szélséértékeit (ha léteznek).
2. Hatérozza meg az f(x,y) := 2% — zy + y? — 4z fiiggvény szélséértékeit az z = 0, y = 0,
2z + 3y = 12 egyenesek altal hatarolt tartoméanyon.

3. Egy félhenger alaku (feliil nyitott) kad felszine adott S érték. Mekkora legyen a kéd,
hogy térfogata maximalis legyen?

4. Tekintsiik a 23 + yz — zy? — 2® = 0 egyenlettel meghatarozott z = z(x,y) fiiggvényt.
Adja meg az (1,1) pont koriili masodrendii Taylor-polinomjat.

J6 munk4ét!
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1. Hatdrozza meg az (822 — 6xy + 3y?)e?* 3V fiiggvény szélséértékeit (ha léteznek).
2. Hatdrozza meg az f(x,y) := xy fiiggvény szélséértékeit az 22 + y? < 4 tartoményon.

3. Egy félhenger alaku (feliil nyitott) kad felszine adott S érték. Mekkora legyen a kad,
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2. Hatdrozza meg az f(x,y) := 1 —22 —y? fiiggvény szélséértékeit az (x—1)?+(y—1)2 < 1
tartomanyon.

3. Egy vallalat 3 kiilonféle dobozbdl évi x, y, z darabot gyart, méghozza évente pontosan
100000 darabot, sem tobbet, sem kevesebbet. A haszon 8xyz? — 200 000(x + y + 2); mikor
lesz a haszon maximalis?

4. Tekintsiik a 22 + yz — zy? — 23 = 0 egyenlettel meghatarozott z = z(x,y) fiiggvényt.
Adja meg az (1,1) pont koriili masodrendii Taylor-polinomjat.
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